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Rapporten Nationale Bank van België (NBB) over impact Rusland-Oekraïnecrisis  -  
Betrokkenheid Vlaanderen 

De Federale Regering heeft gevraagd aan de Nationale Bank om op wekelijkse basis te 
worden geïnformeerd over het verloop van de impact van de Oekraïnecrisis op de 
gezinnen, de ondernemingen, de zelfstandigen en de meest kwetsbaren. Een eerste 
wekelijks rapport werd verwacht tegen 18 april 2022.

Parallel hiermee werd een expertengroep opgericht. De groep wordt voorgezeten door de 
gouverneur van de Nationale Bank en zal de Nationale Bank bijstaan in het formuleren 
van de relevante onderzoeksvragen. Op basis van de analyses en de resultaten 
verkregen door de Nationale Bank formuleert ze ook aanbevelingen voor de regering. Op 
regelmatige basis licht ze de regering en de sociale partners in over het verloop van haar 
werkzaamheden.

1. Op welke manier wordt de Vlaamse Regering betrokken bij de werkzaamheden en 
analyses van de NBB? Levert Vlaanderen input? Wordt Vlaanderen geconsulteerd 
m.b.t. de onderzoeksvragen? 

2. Worden ook regiospecifieke analyses gemaakt? Is er afstemming met de Vlaamse 
taskforce Oekraïne?

3. Ontvangt Vlaanderen de periodieke rapporten? Zo ja, welke concrete bevindingen 
blijken hieruit specifiek m.b.t. de Vlaamse economie en de impact van de 
Oekraïnecrisis (inflatie, energie, toeleveringsproblemen enzovoort)?
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1. Een achtkoppige expertengroep, bestaande uit vier Franstalige en vier 
Nederlandstalige economen onder het voorzitterschap van de gouverneur van de 
Nationale Bank, begeleidt de Federale regering bij de economische crisis die voortvloeit 
uit de oorlog in Oekraïne. Deze economen monitoren de nationale en internationale 
situatie. De frequentie voor het aanleveren van de informatie is maandelijks. De 
Vlaamse regering wordt niet geïnformeerd en/of geconsulteerd over deze analyses 
en/of onderzoeksvragen. 

2. De Nationale Bank van België (NBB) heeft op de Vlaamse taskforce van 14 april 2022 
een toelichting gegeven over de impact van de Oekraïne-oorlog op de Belgische 
economie. Regiospecifieke analyses worden niet opgemaakt. 

Graag verwijs ik voor regionale prognoses naar de HERMREG-cijfers voor de gewesten, 
die Statistiek Vlaanderen en het Planbureau in de loop van juli of augustus zullen 
publiceren.

3. Het dashboard over de economische impact van de oorlog in Oekraïne wordt 
gepubliceerd en is voor iedereen toegankelijk (https://www.nbb.be/nl/over-de-
nationale-bank/missies-en-strategie/overige-opdrachten/advies-en-
expertise/expertengroep-0).
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